
 ماستانتونو مصدوم شد
باشگاه رئال مادرید با انتشار بیانیه‌ای رسمی 
اعلام کرد که فرانکو ماستانتونو دچار مصدومیت 
شده و از ناحیه فتق ورزشی رنج می‌برد. زمان 
بازگشت او به مستطیل سبز بستگی به نحوه 
پیشرفت روند ریکاوری‌اش دارد. این بال آرژانتینی 
اخیراً در اردوی تیم ملی فوتبال آرژانتین هم 
دچار کشیدگی عضلانی شده بود و در حدود یک 

هفته خانه‌نشین شده بود.
ماستانتونوی 18 ساله در تمرینات رئال مادرید 
غایب بود و به صورت انفرادی در سالن ورزشی 
به تمرین پرداخت. او تابستان امسال بود که 
با فعال شدن بند فسخ 45 میلیون یورویی‌اش 
توسط رئال مادرید از ریورپلاته جدا و با امضای 
قراردادی 6 ساله به پرافتخارترین باشگاه اروپا 
پیوست. رئال مادرید در حالی از ساعت 23:30 
لیگ  سه‌شنبه در هفته چهارم رقابت‌های 
قهرمانان اروپا به مصاف لیورپول خواهد رفت 
که هنوز مشخص نیست آیا ماستانتونو به این 
بازی خواهد رسید یا خیر. او تاکنون در 12 بازی 
برای رئال مادرید به میدان رفته و در کنار به 
ثمر رساندن یک گل، یک گل هم ساخته است.

 

آلگری: مانیان را من نگه نداشتم 
ماسیمیلیانو آلگری سرمربی میلان اصرار دارد 
که او کسی نبوده که مایک مانیان را به ماندن 
در سن‌سیرو متقاعد کرده؛ علی‌رغم پیشنهادی 
که از چلسی داشته است. مانیان یکشنبه 
شب گذشته یکی از قهرمانان میلان بود، زیرا 
روسونری‌ یک پیروزی ۱-۰ مقابل رم در سن‌سیرو 

کسب کرد.
 این دروازه‌بان فرانسوی پنالتی پائولو دیبالا را در 
دقایق پایانی مهار کرد و به این غول سری آ اجازه 
داد تا با ۲۱ امتیاز، در کنار جالوروسی و اینتر در 

رده دوم جدول قرار گیرد.
مانیان در پنجره نقل و انتقالات تابستانی 
مورد توجه چلسی قرار گرفته بود، اما آبی‌ها 
نتوانستند مبلغ درخواستی میلان را تأمین کنند. 
گزارش شده بود که آلگری نیز با متقاعد کردن 
مانیان به ترک نکردن باشگاه، در ماندن او نقش 
داشته است. با این حال سرمربی میان این 
موضوع را تکذیب کرد: »به هیچ وجه کار من 
نبود. اعتبار این کار متعلق به کلودیو فیلیپی 
است که یکی از بهترین مربیان دروازه‌بانی در 
اطراف است و همچنین متعلق به باشگاه، که 

برای حفظ او بسیار مصمم بود.«
آینده مانیان در میلان نامشخص باقی مانده 
است، با توجه به اینکه قرارداد او در ژوئن ۲۰۲۶ 
به پایان می‌رسد. این ملی‌پوش فرانسوی در 
این فصل در ۱۱ بازی در تمام رقابت‌ها، شش 
کلین‌شیت ثبت کرده و تنها هفت گل دریافت 

کرده است.
 

وینیسیوس نباید پنالتی می‌زد
خورخه والدانو، بازیکن و سرمربی سابق رئال 
مادرید، از تصمیم وینیسیوس جونیور برای 
ایستادن پشت ضربه پنالتی این تیم برابر 
والنسیا انتقاد کرد. والدانو در برنامه فوتبال در 
مووی‌ استارپلاس تصمیم وینیسیوس برای زدن 
پنالتی پیش از امباپه در دیدار رئال مادرید برابر 
والنسیا که با برتری ۰-۴ شاگردان ژابی آلونسو 
همراه بود را تحلیل کرد: والدانو گفت: »سرمربی 
دخالت می‌کند و اولویت را تعیین می‌کند. نفر 
اول کیلیان امباپه است و نفر دوم وینیسیوس. 
البته در زمین، اعتماد به‌ نفس هم در چنین 
صحنه‌هایی به صورت جدی نقش دارد، رفاقت 
بین بازیکنان اغلب در این موارد تأثیرگذار 
است و گاهی هم میل به تیم‌ بودن اهمیت 

پیدا می‌کند.«
این مدیر ورزشی سابق رئال مادرید )از ۲۰۰۳ تا 
۲۰۰۹( در پایان تأکید کرد: »تکرار می‌کنم، در 
این مقطع بازیکنی که برای کفش طلا می‌جنگد 
و کسی که پنالتی‌ها را باید بزند، امباپه است و 

وینیسیوس نباید این کار را می‌کرد.«

 پیولی از مربیگری فیورنتینا 
استعفا نمی‌دهد

استفانو پیولی پس از تماس با مدیران فیورنتینا 
از استعفا امتناع کرده است، اما دانیله گالوپا 
سرمربی تیم زیر ۲۰ سال، همچنان به عنوان یک 
نامزد برای مربی موقت باقی می‌ماند در حالی که 
مذاکرات با پائولو وانولی تاکنون به جایی نرسیده 
است. فیورنتینا با کسب تنها چهار امتیاز در 10 
بازی ابتدایی فصل، در رده نوزدهم جدول سری آ 
قرار دارد. این تیم هنوز در لیگ هیچ بردی کسب 
نکرده و روز یکشنبه یک شکست خانگی ۱-۰ مقابل 

لچه را تجربه کرد.
 استفانو پیولی سرمربی تیم، پس از بازی از استعفا 
خودداری کرد و موضع خود را در یک تماس طولانی 
با مدیران فیورنتینا، ساعاتی پس از آخرین شکست 

تیم، تأیید کرد.
منابع نزدیک به موضوع می‌گویند که پیولی تمایل 
خود را برای تغییر شرایط قرارداد سه ساله فعلی‌اش 
با فیورنتینا نشان داده است، اما اصرار کرده که 

کناره‌گیری نخواهد کرد.
فیورنتینا از او خواسته بود استعفا دهد، اما امتناع 
پیولی به این معنی است که باشگاه باید گام بعدی 
را بردارد. فیورنتینا روز پنجشنبه در لیگ کنفرانس 
مقابل ماینتس به میدان باز خواهد گشت. گالوپا 
سرمربی تیم پریماورا )زیر ۲۰ سال(، به عنوان یک 
نامزد احتمالی برای جایگزینی کوتاه‌مدت پیولی 

دیده می‌شود.
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در  لیگ  مرحله  قرعه‌کشی  وقتی 
رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا صورت 
گرفت، بیشتر توجهات معطوف به 
یک مسابقه شد؛ نبرد دوباره رئال 
مادرید و لیورپول در ورزشگاه آنفیلد. 
این بار نه برای انتقام فینال‌های ۲۰۱۸ 
و ۲۰۲۲ و یا یک نبرد جذاب مانند 
فصل گذشته، بلکه برای بازگشت 
ترنت الکساندر آرنولد به آنفیلد پیش 
چشم هواداران خشمگین لیورپول 
که او را خیانتکار می‌دانند. آرنولد در 
هفته‌های اخیر به دلیل مصدومیت، 
حتی یک دقیقه هم در ترکیب رئال به 
میدان نرفته اما توان بازی برای رئال 
در این مسابقه حساس پیش چشم 
هواداران لیورپول را دارد و شاید همین 
انگیزه، باعث شود تا آلونسو حتی 
برای دقایقی کوتاه، به این مدافع 
انگلیسی برای تقابل با لیورپول 
صورت  در  آرنولد  بدهد.  فرصت 
فرصت بازی مقابل قرمزها پس از 
لری لوید در سال ۱۹۷۸، به دومین 
بازیکن انگلیسی تبدیل خواهد شد 
که در جام باشگاه‌ها یا لیگ قهرمانان 
اروپا به مصاف لیورپول خواهد رفت.
 از بحث آرنولد که عبور کنیم، در 
آنفیلد شاهد تقابل دو تیم با شرایط 
روحی و روانی کاملاً متفاوت ناشی از 
نتایج اخیر خواهیم بود. رئال پس از 
برتری در ال‌کلاسیکو، جایگاه خود در 
صدر جدول را با پیروزی پرگل مقابل 
والنسیا مستحکم کرد و فصل را با سه 
پیروزی در لیگ قهرمانان اروپا شروع 
کرده است. آنها در چهار مرتبه قبلی 
شروع جام با سه پیروزی متوالی، به 
دو قهرمانی و دو حضور در نیمه‌نهایی 

رسیده‌اند و شروع اروپایی آلونسو در 
رئال، آنها را به تکرار نتایج درخشان 
گذشته امیدوار کرده است. کیلیان 
امباپه که فصل گذشته در آنفیلد 
فرصت گلزنی را با از دست دادن 
پنالتی خود از دست داد، با ۳۲ گل 
زده در ۶۰ بازی خارج از خانه لیگ 
قهرمانان اروپا بیشترین درصد گلزنی 
در خارج از خانه بین بازیکنان با بیش 
از ۵۰ گل در لیگ قهرمانان اروپا را دارد و 
با فرمی فوق‌العاده پس از درخشش 
مقابل بارسلونا و والنسیا پا به این 

می‌گذارد. دیدار 
 در سمت مقابل لیورپول ۶ امتیازی 
پس از اینکه روند چهار شکست 
متوالی لیگ برتری‌اش با برد دو 
بر صفر برابر استون‌ویلا در ابتدای 
هفته قطع شد، شرایط سختی در این 
مسابقه خواهد داشت. شکست‌های 
اخیر لیگ برتری و حذف از جام 
اتحادیه، فشار هواداران روی آرنه 
اسلوت را افزایش داده و هیچ چیز 
مانند تکرار برتری فصل گذشته 
هواداران  نمی‌تواند  رئال  مقابل 

آرنولد قربانی خشم بندرنشینان می‌شود؟

نبرد تکراری در آنفیلد
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لیورپول  - رئال مادرید 

پیش بازی

لیورپول را بار دیگر با اسلوت آشتی 
دهد. انتظار نمی‌رود ترکیب اسلوت 
برای بازی با رئال با توجه به تداوم 
مصدومیت آلیسون و فریمپونگ به 
نسبت تقابل با استون ویا تغییرات 
زیادی داشته باشد اما آخرین اخبار 
حاکی از این است که الکساندر ایساک، 
این مسابقه  می‌تواند لیورپول را در 

همراهی کند. رکورد ۱۲ پیروزی متوالی 
خانگی در لیگ قهرمانان اروپا و برد در 
۲۰ بازی از ۲۲ بازی اخیر مرحله گروهی 
لیگ قهرمانان به میزبانی ورزشگاه 
آنفیلد، اعتماد به نفس ویژه‌ای به 

لیورپول برای این بازی می‌دهد‌.
 اولین تقابل دو تیم در فینال جام 
باشگاه‌های اروپا سال ۱۹۸۱ با پیروزی 

لیورپول همراه شد و آنها در سال ۲۰۰۹ 
نیز رئال را در مرحله یک هشتم نهایی 
حذف کردند اما در سال‌های اخیر، کفه 
ترازو به سود رئال مادرید بوده است. از 
سال ۲۰۰۹ تاکنون، رئال مادرید در هشت 
تقابل بعدی به هفت برد و یک تساوی 
رسیده و لیورپول تاکنون فقط توانسته 
یک بار و آن هم در مرحله گروهی فصل 

گذشته با دو گل مک‌آلیستر و خاکپو 
رئال را شکست دهد‌. از فصل 2017-18 
تاکنون، این هشتمین بازی دو تیم در 
لیگ قهرمانان اروپا خواهد بود. در این 
بازه زمانی، تنها دیدار رئال مادرید و 
سیتی)۱۰ بار( و پاری‌سن‌ژرمن و بایرن 
مونیخ)۹ بار( بیش از تقابل لیورپول و 

رئال تکرار شده است.

فوتبال  حاضر  حال  ابرقدرت  دو 
اروپا، پاری‌سن‌ژرمن و بایرن مونیخ، 
سه‌شنبه‌شب در یکی از پرهیجان‌ترین 
دیدارهای مرحله گروهی لیگ قهرمانان 
به مصاف هم می‌روند. جدالی که 
می‌تواند بیش از یک بازی ساده باشد. 
برخورد دو سبک، دو فلسفه و دو تیمی 
که هر دو خود را شایسته تاج قهرمانی 

اروپا می‌دانند.

 پاری‌سن‌ژرمن
 قهرمان با زخم‌های التیام‌یافته

شاگردان لوئیس انریکه پس از پشت سر 
گذاشتن موجی از مصدومیت‌ها، حالا 
دوباره به ثبات رسیده‌اند. پاریسی‌ها 
با وجود نبود چند مهره کلیدی مانند 
دزیره دوئه و ایلیا زابارنی، همچنان 

در فرم خوبی هستند و صدر جدول 
گروه را با تفاضل گل بهتر از بایرن در 

اختیار دارند.
پیروزی ۲-۷ برابر لورکوزن در ماه گذشته 
نشان داد که پی‌اس‌جی هنوز همان 
تیم بی‌رحمی است که می‌تواند در 
یک چشم به هم زدن هر خط دفاعی را 
در هم بشکند. بازگشت تدریجی عثمان 
دمبله و آمادگی فابین روئیز نیز خبرهای 

خوبی برای انریکه به‌همراه دارد.
در لیگ فرانسه هم آنها این هفته با 
گل دقیقه ۹۴ گونچالو راموس از سد 
نیس گذشتند و روحیه‌ای بالا برای 
نبرد اروپایی کسب کردند. با این حال، 
غیبت زابارنی در قلب دفاع می‌تواند کار 
را برای متوقف کردن خط حمله آتشین 

بایرن سخت کند.

 بایرن کمپانی
در جست‌وجوی انتقام

در سوی دیگر میدان، تیم ونسان 
کمپانی شاید بهترین فرم چند فصل 
اخیر خود را تجربه می‌کند. بایرن این 
فصل درخشان‌تر از همیشه ظاهر شده 
و در تمام ۱۵ دیدار خود در رقابت‌های 
مختلف پیروز بوده است، رکوردی 
خیره‌کننده که نشان از هماهنگی 
کامل در خط حمله و نظم آهنین در 

دفاع دارد.
کمپانی با تکیه بر سه‌ضلعی هجومی 
مرگبار مایکل اولیسه، هری کین و  
لوییس دیاز، تیمی ساخته که در ۱۵ 
بازی، ۵۴ گل به ثمر رسانده است. 
در حالی که بازیکنانی چون آلفونسو 
دیویس، هیروکی ایتو و جمال موسیالا 

هنوز در حال ریکاوری هستند، عمق 
ترکیب بایرن به سرمربی بلژیکی 
اجازه داده تا با خیال راحت چرخشی 
بازی کند و همچنان پیروز از زمین 

خارج شود.

به دنبال انتقام  بایرنی‌ها حالا 
ر  د یس  ر پا بل  مقا  ۲ - ۰ شکست 
جام جهانی باشگاه‌ها در تابستان 
گذشته‌اند، آخرین باری که طعم 
باخت را چشیدند. در فضایی داغ 

و پرهیجان در پارک دو پرنس، یک 
چیز قطعی به‌نظر می‌رسد: هواداران 
فوتبال شاهد شبی خواهند بود که 
شاید طعم فینال را از همین حالا به 

خود بگیرد.
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پاری‌سن‌ژرمن - بایرن مونیخ 

اشرف حکیمی مدافع پاری‌سن‌ژرمن معتقد است به عنوان 
تیم قهرمان اروپا باید برای بازی با تیم‌های بزرگی مثل 
بایرن مونیخ آماده باشند و از آن لذت ببرند. پاری‌سن‌ژرمن 
و بایرن در حساس‌ترین بازی لیگ قهرمانان اروپا، امشب 
به مصاف هم می‌روند. حکیمی در واکنش به این سؤال 
که آیا شروع فصل با عنوان قهرمانی اروپا آسان‌تر است 
یا دشوارتر؟ اینطور پاسخ داد: »نمی‌توان گفت آسان است 
یا دشوار. بیشتر نوعی مسئولیت است و دانستن اینکه ما 
قهرمان هستیم، به ما قدرت می‌دهد تا از عنوان‌مان دفاع 
کنیم. همچنین چالشی است برای اینکه همیشه خودمان 
را ثابت کنیم. تیم‌های کمی توانسته‌اند دو بار پیاپی 
لیگ قهرمانان را فتح کنند. بنابراین این برای ما چالشی 
انگیزه‌بخش است و باید به ما نیرو بدهد، به‌ خصوص 

وقتی به مسیر فصل گذشته فکر می‌کنیم که آسان نبود.« 
و دیدار بزرگ برابر بایرن مونیخ: »همان‌طور که گفتید، 
اینها بازی‌های بزرگی هستند که هر بازیکنی آرزو دارد در 
آنها شرکت کند. برای چنین مسابقاتی از نظر فیزیکی و 
ذهنی آماده می‌شویم، به‌ خصوص در لیگ قهرمانان و در 
خانه، در کنار هواداران‌مان. باید برای چنین لحظاتی آماده 
بود و از آن لذت برد. بازی دشواری خواهد بود. ما با تیمی 
روبه‌رو هستیم که در فرم بسیار خوبی قرار دارد و پیش‌ از 
این هم با آنها روبه‌رو شده‌ایم )پیروزی ۰-۲ پاریس در مرحله 
یک‌ چهارم نهایی جام جهانی باشگاه‌ها(. آنها تیمی بسیار 
قدرتمند هستند اما ما هم در شرایط بسیار خوبی هستیم. 
برای ما که در این بازی به میدان می‌رویم، این یک فرصت 

بزرگ است، به‌ خصوص برای فوتبال‌دوستان.«

حکیمی: باید از بازی با بایرن لذت ببریم
آنتونیو کونته از فشار و انتقادهای زیاد از ناپولی در آستانه 
بازی حساس در لیگ قهرمانان اروپا انتقاد کرد. ناپولی 
سه‌شنبه شب در چهارچوب دیدارهای مرحله گروهی 
رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا در ورزشگاه دیگو مارادونا و 
با حمایت هواداران روبه‌روی اینتراخت فرانکفورت به میدان 
خواهد رفت و امیدوار است که بتواند سه امتیاز ارزشمند 
را از این بازی به دست آورد. کونته در نشست خبری پیش 
از این بازی حاضر شد و به سؤالات خبرنگاران پاسخ داد. او 
در واکنش به اینکه فقط پنج گل از سوی مهاجمان تیمش 
به ثمر رسیده است پاسخ داد: »حتماً کسی گل زده است. 
ما صدرنشین جدول هستیم. پیش از این دو بازی، صحبت 
از بی‌ثباتی بود. حالا دو کلین‌‌شیت پیاپی داریم و درباره 
حمله صحبت می‌کنیم. شما همیشه نیمه خالی لیوان را 
می‌بینید. ما از ابتدای فصل با مشکلات غیرعادی روبه‌رو 

بوده‌ایم و همچنان با آنها دست‌ و‌ پنجه نرم می‌کنیم و 
وقتی به جدول نگاه می‌کنم، می‌بینم ناپولی آنجاست. ما 
فقط انتقاد می‌شنویم. انتظارها به شکلی غیرمنطقی بالا 
رفته است. ما مجبور شدیم در اینجا و آنجا تغییرات اساسی 
ایجاد کنیم. هر کسی که آمد مجبور بود دید تیم را عوض 
کند. بازیکنانی مانند لوکاکو که حیاتی هستند، غایب بودند. 
دی‌بروینه مصدوم شد، رحمانی در آخرین لحظه بازگشت، 
لوبوتکا و چند نفر دیگر مصدوم شدند. با وجود همه اینها 
جبران کردیم و بعد شما به همه اینها نگاه می‌کنید و در 
ذهن‌تان می‌گویید: »چطور این کار را کردند؟« آیا از خودتان 
این سؤال‌ها را می‌پرسید؟ من گفتم که ما به گل‌های 
بیشتری نیاز داریم اما باید برنده شویم و حالا آنگیسا چند 
گل بیشتر نسبت به فصل گذشته زده است؟ آنگیسا سه گل 

بیشتر از سال قبل دارد. بیایید کمی جدی باشیم!«

عصبانیت کونته: فقط نیمه خالی لیوان را می‌بینید

سه‌شنبه شب در یکی از حساس‌ترین نبردهای 
فصل لیگ قهرمانان اروپا، بایرن‌مونیخِ درخشان 
پاری‌سن‌ژرمن،  به‌مصاف  شکست‌ناپذیر  و 
مدافع عنوان قهرمانی می‌رود. اما دلایل زیادی 
وجود دارد که نشان می‌دهد شاگردان ونسان 
کمپانی می‌توانند از پارک‌دو پرنس با سه امتیاز 
کامل بیرون بیایند؛ از فرم خیره‌کننده هری 
کین گرفته تا رکوردهای حیرت‌انگیز این تیم 

در اروپا.
 

آغاز رؤیایی و رکوردی تاریخی
از بازپس‌گیری بوندس‌لیگا در فصل  پس 
گذشته، انتظار می‌رفت بایرن‌مونیخ فصل 
جدید را با انگیزه‌ای تازه آغاز کند، اما هیچ‌کس 
تصور نمی‌کرد این تیم تا این حد بی‌نقص 

عمل کند. بایرن در ۱۵بازی ابتدایی فصل در 
تمام رقابت‌ها نه‌تنها شکست نخورده، بلکه 
تمام مسابقاتش را با پیروزی پشت سر گذاشته 
است، رکوردی بی‌سابقه در میان پنج لیگ 
معتبر اروپایی. از قهرمانی در سوپرجام آلمان 
تا غلبه بر لورکوزن در هفته نهم بوندس‌لیگا، 
هیچ تیمی نتوانسته ماشین بایرن را متوقف 
کند. در لیگ قهرمانان نیز، این تیم شروعی 
طوفانی داشته است. پیروزی ۳-یک برابر 
چلسی آغاز کار بود و سپس بردهای قاطعانه 
مقابل پافوس )۵-۱( و کلوب بروژ )۴-صفر( 
جایگاه بایرن را در صدر جدول مستحکم کرد.

 
هری کین، مهاجم مرگبار

در مرکز این قدرتنمایی، هری کین قرار دارد. 

کاپیتان تیم ملی انگلیس با گذر زمان بهتر 
می‌شود. او در ۱۳بازی ۲۲گل زده و پنج گل 
از آنها را در لیگ قهرمانان به ثمر رسانده 
است. با این حال، نقش او فراتر از گلزنی 
است. کین در »کلاسیکر« مقابل دورتموند 
از عمق زمین بازی را کنترل کرد و نشان داد 
در نقش شماره ۱۰ هم استاد مدیریت جریان 

است. مسابقه 
اما قدرت هجومی بایرن فقط به کین خلاصه 
نمی‌شود. لوئیس دیاز، خرید تابستانی از 
لیورپول، به‌سرعت با فوتبال آلمان سازگار شده 
و پس از کین و بورکارت، سومین گل‌زن برتر 
بوندس‌لیگا است. مایکل الیزه، پدیده فصل 
قبل و برنده عنوان »پدیده سال بوندس‌لیگا«، 
این فصل نیز با شش گل و شش پاس گل 
درخشان ظاهر شده است. در کنار آنها، سرژ 
گنبری با بازگشت به فرم سابقش و درخشش 
جوانی به نام »لنارت کارل«، جوان‌ترین گلزن 
تاریخ بایرن در لیگ قهرمانان، عمق تهاجمی 

این تیم را دوچندان کرده‌اند.

 دفاع آهنین
در حالی‌که خط حمله‌ بایرن آتشین است، 
ساختار دفاعی تیم نیز تحسین‌برانگیز است. 
تنها چهار گل خورده در بوندس‌لیگا و دو گل در 
لیگ قهرمانان )کمتر از پاری‌سن‌ژرمن( نشان 
می‌دهد این تیم نه‌تنها حمله می‌کند، بلکه 
دفاع را نیز با دقتی ماشینی انجام می‌دهد. 
گل‌هایی که دریافت کرده‌اند، تصادفی و 
روی خلاقیت فردی بوده‌، یکی از کول پالمر 
)چلسی( و دیگری از میسلاو اورشیچ )پافوس(.
این ثبات دفاعی به کمپانی اجازه داده تا با 
جسارت بیشتری بازی را از عقب بسازد و در عین 
حال، از خط میانی پرتحرک خود برای فشار 
بالا استفاده کند. بازیکنان تازه‌واردی مانند 
نیکولاس جکسون هم با گل‌های به‌موقع در 
اروپا، نشان داده‌اند که عمق ترکیب بایرن به 
نقطه قوت اصلی این تیم تبدیل شده است.

 
رکورد درخشان برابر پاری‌سن‌ژرمن

اگرچه پاری‌سن‌ژرمن با صدرنشینی در 

جدول مرحله گروهی کار را مقتدرانه آغاز 
کرده، اما آمار رودررو به سود بایرن است. 
باواریایی‌ها در هشت رویارویی اخیر، شش 
بار برنده بوده‌اند؛ از جمله در فینال تاریخی 
لیگ قهرمانان 2019/2020. آخرین جدال 
دو تیم در جام جهانی باشگاه‌ها با برتری 
۲-صفر پاریسی‌ها همراه بود، اما بایرن 
اکنون آن شکست را انگیزه‌ای برای انتقام 

. می‌بیند
در مجموع، بایرن تنها در سه بازی از ۵۱ دیدار 
اخیر خود در مرحله گروهی لیگ قهرمانان 
شکست خورده است؛ آماری که گویای ثباتی 

مثالزدنی است.
بازی در پارک‌دو پرنس آزمونی بزرگ برای 
بایرن است، اما همه‌چیز از فرم بازیکنان 
گرفته تا تاریخ تقابل‌ها نشان می‌دهد که 
نماینده آلمان برای شکست پاریسی‌ها آماده 
است. برای اثبات برتری، باید بهترین‌ها 
را شکست داد، و بایرن مونیخ امسال تمام 
ابزار لازم برای این مأموریت را در اختیار دارد.

این تیم می‌تواند پاری‌سن‌ژرمن را هم شکست دهد

بایرن؛ بی‌رحم و مهارنشدنی


